
Notulen jaarvergadering 13 juni 2022  
Afwezig: Larissa, Vanessa, Mark W, Mark D 

 
 

1. Welkom en opening 

Jos opent de vergadering. Speciaal welkom aan Ronald. Het is zijn 1e ‘officiële’ 

vergadering. En aan Ingrid Hogers; Zij is lid geworden. Ze gaat niet spelen, maar 
heeft ideeën omtrent visualisatie en decor.  

Het is een hele tijd geleden dat we een officiële vergadering.  

 

2. Ingekomen stukken en mededelingen 

 

• Productieteams: We hebben het de laatste jaren veel gehad over 

productieteams en werkgroepen. Maar eigenlijk zijn we één groot team. 
Daarom denken we dat het niet nodig is om de productieteams nieuw 

leven in te blazen. We willen de app gebruiken om hulp te vragen voor de 

nodige taken. We missen enkele vaste vrijwilligers, maar gelukkig hebben 

we wel nieuwe aanwas. O.a. Mark van Dijck; hij is lid geworden om hand- 

en diensten te verrichten.  

• Rabo Club Support: We zijn weer opgegeven en kunnen na de 
zomervakantie weer stemmen. Wellicht is het een idee om het 

promofilmpje hiervoor in te zetten.  

• We spreken af dat alleen bestuursleden beheerder worden van de app. 

Dus niet alle leden.  

 

 

3. Notulen vergaderingen november 2019, september en november 2021 
 

November 2019:  

We komen terug op de afspraak over het gebruik van de Vriendenkring App. We 

spreken opnieuw af dat we geen felicitaties meer doen.  

 

September 2021: Reserveersysteem loopt..  
 

Verder geen opmerkingen. Notulen goedgekeurd.  

 

4. Bestuursverkiezing 

 

In het rooster omtrent bestuursverkiezing blijkt dat Arie aftredend en 
herkiesbaar is. Middels handopsteken wordt Arie opnieuw herkozen.  

 

5. Jaarverslagen 2019, 2020 en 2021  

 

Omdat het 3 jaarverslagen bedragen, wordt besloten om deze niet allemaal voor 

te lezen. Alle leden hebben de jaarverslagen ontvangen op de mail. En ze zullen 

op de website geplaatst worden. Mochten er dingen ontbreken of onjuist zijn; 
graag even melden bij Leanne.  

 

6. Financieel jaarverslag door Arie en verslag van de kascommissie 2019, 

2020 en 2021  

 

Het verslag van 2018 ligt op tafel ter inzage. Thera en Judith hebben deze 
gecontroleerd.  

Thera en Jet vormen de nieuwe kascommissie. Zij bekijken 2019, 2020 en 2021.  

 



In de pauze passen we de nieuwe verenigingshirts. De maat wordt bij Bernadette 
doorgeven. Er worden extra shirts besteld in verschillende maten, zodat ook de 

leden die er vanavond niet bij zijn een shirt krijgen.  

 

7. Evaluatie voorjaarsvoorstelling Vergane Glorie  

 

In totaal 502 bezoekers gehad.  
 

Evaluatie vanuit de spelers; 

• Super geweest. Hele fijne spelersgroep. Grime was allemaal in orde. Ook 

complimenten voor iedereen achter de schermen.  

• Elke speler heeft mogen zeggen wat hij of zij er van vond.  

• Niet iedereen vond het fijn om naar het publiek te spelen.  

• Sommige spelers kennen al snel de tekst. Het zou fijn zijn wanneer zij 
andere regieaanwijzingen krijgen, zodat ze echt kunnen gaan spelen.  

• Ellen gaf vaak aan wanneer het niet goed ging, maar niet wanneer het wel 

goed ging.  

• De muziek was aan de late kant. Toch was de muziek 2 jaar geleden al 

klaar. Door omstandigheden is er niet eerder mee geoefend.  

• Mike kijkt goed terug op zijn jubileumstuk. Hij heeft er ontzettend van 
genoten. Hij spreekt ook namens Beppie wanneer hij iedereen bedankt 

voor zijn/haar bijdrage hieraan.  

 

Complimenten voor de hele verenging voor het opruimen van de Schakel na 

afloop. Ook de complimenten van het personeel van de Schakel.  

 

Vraag over het huren van de gehele accommodatie; er zaten ook andere 
gebruikers in de Schakel ten tijde van de uitvoeringen. Arie heeft hierover 

contact gehad met de nieuwe beheerder. Vanaf nu worden de andere ruimtes 

niet verhuurd wanneer er uitvoeringen zijn.  

 

Data voor het 1e kwartaal 2023 ligt bij de Schakel al vast.  

 
De energie was weer helemaal terug. Dat was fijn om te zien. Ingrid vraagt zich 

af of er behoefte is om een extra persoon aanwezig te laten zijn, die assistentie 

kan verlenen. Die kan meekijken naar bijv. decor, verhaallijn of rekwisieten 

zonder de regisseur in de weg te zitten. We nemen hier nu geen vast besluit in. 

De regisseur is hier leidend in. 

 
Is de regie van Ellen voor herhaling vatbaar? De meningen zijn verdeeld. Ze 

brengt veel goede punten met zich mee. Maar heeft ook zeker verbeterpunten. Al 

met al denken we dat we haar voor een volgende keer kunnen vragen.   

 

8. Opgave voorjaarsvoorstelling 2023 

 

Ronald, Cas, Hans, Judith, Geri, Theo, Leanne, Marianne, Thera, Mark W, Mike, 
Jet, (Els) 

 

Els is volgend jaar 60 jaar lid van de vereniging. Mocht er een klein rolletje zijn, 

dan zou ze dit graag willen doen. Leanne viert haar 25-jarig jubileum. 

Thea, Marianne, Thera en Jos gaan een stuk uitzoeken en lezen.  

 
Vraagteken: Esther 

 

 

 

 



9. Stand van zaken familievoorstelling 2022  
 

Er zijn weinig leden die zich opgeven voor de familievoorstelling voor komend 

najaar. Wat doen we er mee? Zijn er überhaupt stukken te vinden voor zo’n 

kleine bezetting? En is het leuk om met zo’n kleine spelersgroep te spelen. Is het 

een optie om de Theater Doe middag weer op te pakken? Wat is het doel van de 

Theater Doe Middag? Kinderen bekend maken met theater. Maar zij mogen pas 
lid worden vanaf 16. Wat is dan je doelgroep?  

Mochten we er voor kiezen om geen familievoorstelling te spelen, kunnen we ook 

grootser uitpakken tijdens de bingo.  

We kunnen ook brainstormen en ideeën opperen over de jeugdopleiding, zoals 

we deze in het verleden ook kenden.  

We besluiten ter plekken: We annuleren de familievoorstelling 2022.  

 
10.Stand van zaken Kienavond  

 

Nu de familievoorstelling niet door gaat, kunnen we ook grootser uitpakken 

tijdens de bingo. De bingo vindt plaats op 18 november. Het organiserende 

clubje blijft hetzelfde. Zij hebben de 1e vergadering al weer gepland. Iedereen 

die een bijdrage wil leveren kan dat melden.  
 

11.Vriendenkringfeestje 

 

Jos, Ingrid en Beppie willen het feestje organiseren  

 

12.Stand van zaken Plock & Friends 

 
Eigenlijk stond het dit jaar op de planning in juni. Thea, Theo en Jan de Groot 

(Plock) hebben besloten om het te annuleren. We maken er een officiële 

Vriendenkring activiteit van. Een stukje duurt maximaal 20 minuten. Alles mag 

en alle leden mogen mee doen.  

 

13.Rondvraag 
 

Arie: Heb je nog bonnetjes; graag inleveren bij Arie.  

Theo:  Theo zit niet bij de whatts app groep. Hij heeft het gevoel dat hij dingen 

mist. Daarom heeft hij besloten om (voorlopig) in de whattsapp groep te 

stappen.  

Marianne: Wanneer ben ik lid geworden? 2000.  
Jet: Waar is de voorzittershamer? Thuis bij Jos. Komt de volgende keer mee.  

Els: Theo en Els zijn naar de uitvaart geweest van Marietje de Wit. Zij was meer 

dan 50 jaar lid.  

Ingrid: Dennis (haar man) heeft de film klaar. Ingrid heeft een stickje bij. Maar 

de film staat ook op youtube. In de whattsapp staat de link. 

Leanne: We hebben 2 externe harde schijven; 1 voor films en 1 voor foto’s. Hans 

zet de dvd’s op  de harde schijf. Leanne regelt de foto’s. Ze stuurt ook een linkje 
met WeTranfer met de foto’s van Vergane Glorie. Tevens geeft Leanne aan dat 

het volgend jaar ook haar jubileum is: 25 jaar. 

 

14.Sluiting 

 

Jos sluit de vergadering.  

 


